
Poder Legislativo de Herveiras
ATA DA SESSÃO – SESSÃO ORDINÁRIA 045/2025

08 DE DEZEMBRO DE 2025 - 19:00

ATA DA 45ª REUNIÃO ORDINÁRIA, DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA

8ª LEGISLATURA DO PODER LEGISLATIVO DE HERVEIRAS, ESTADO DO RIO

GRANDE DO SUL, REALIZADA DIA 08 DE DEZEMBRO DE 2025 NAS

DEPENDÊNCIAS DA CÂMARA: O Senhor Presidente do Poder Legislativo Vereador Antônio Gildásio

Corte Vieira, iniciou saudando os colegas vereadores, servidores da casa e demais pessoas que estavam

assistindo. I - VERIFICAÇÃO DO QUÓRUM: Registrou a presença dos seguintes vereadores:
Antônio Gildásio Corte Vieira, Antônio Miguel Nunes Moraes, Darci de Bastos, Evandir Grassel, Greice Greiner

da Silveira, João Alcemiro Claas, Paulo Roberto da Costa, Silvio Ataídes Drost Alves e Valdir Palhano da

Siqueira. II - VOTAÇÃO DA ATA: O Senhor Presidente colocou em discussão a ata da 44ª reunião ordinária

realizada 01 de dezembro de 2025. Como não houve discussão, foi posta em votação e aprovada por

unanimidade entre os vereadores presentes. III – EXPEDIENTES: I – Ofício nº 047/E/2025 Autoria: Poder

Executivo Assunto: Encaminhamento de Projetos de Lei. II – Ofício Interno 100/L/2025 Autoria: Vereador

Antônio Gildásio Corte Vieira Assunto: Encaminhamento de Requerimento. IV – ESPAÇO DA PAUTA: I –

PROJETO DE LEI 063/E/2025 Assunto: Estima a receita e fixa a despesa do Município para o

exercício econômico e financeiro de 2026 e dá outras providências. Tramitação: 2ª Reunião. II – PROJETO DE

LEI 064/E/2025 Assunto: Autoriza o Poder Executivo a contratar um Farmacêutico, e dá outras providências.  

Tramitação: 1ª Reunião. III – PROJETO DE LEI 065/E/2025 Assunto: Autoriza o Poder Executivo contratar um

Psicólogo, em caráter emergencial, e dá outras providências.  Tramitação: 1ª Reunião. IV – REQUERIMENTO

Autoria: Vereador Antônio Gildásio Corte Vieira Assunto: Solicita Indenização de Combustível pelo

deslocamento (ida e volta) de Herveiras a Porto alegre, com finalidade de participar de curso/evento.

Tramitação: 1ª Reunião. V - DISCUSSÃO DA PAUTA: Não houve manifestação. VI –

REQUERIMENTOS: Vereadora, na condição de Líder de Governo, solicitou a inclusão na

Ordem do Dia os Projetos de Lei 063/E/25 e 064/E/25. O Presidente colocou o

Requerimento Da Líder de Governo em discussão, como não houve discussão, foi posto

em votação e aprovado por todos os presentes. Ficando assim os Projetos de Lei 063/E/25

e 064/E/25 incluídos na Ordem do Dia, aptos para ir à votação. VII – ORDEM DO DIA: O

Presidente colocou em discussão os Projetos de Lei 063/E/25 e 064/E/25 e o requerimento de autoria do

Vereador Antônio Gildásio Corte Vieira, como não houve discussão, assim postos em votação e aprovado por

todos os vereadores presentes. VIII – EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Vereadora Greice Greiner

da Silveira: Iniciou saudando o Senhor presidente, colegas vereadores, servidores da

casa e os demais presentes. Fez alguns agradecimentos pela sessão bonita que tiveram

na semana anterior com a casa cheia, primeiro com a criação da galeria das vereadoras



que com certeza foi uma marca bonita que esta legislatura deixou na casa, sendo um

mérito de todos, agradecendo às professoras que estiveram presentes sobre o projeto da

história do município, como o vereador Valdir colocou na próxima semana seriam feitas as

homenagens para este trabalho. Deixou registrado a parabenização pela administração do

Prefeito Nazário da Vice-Prefeita Carla pelo evento que teve na última sexta-feira na praça,

abertura das programações de Natal, onde esteve participando e assistindo as

apresentações, a praça estava cheia bastante gente, parabenizou as escolas, os alunos

pelas belas apresentações, a presença dos pais, agradecendo a presença deles que

fazem e incentivam seus filhos a participarem destes projetos, através destes projetos

notava o quanto a  administração investe no desenvolvimento destes alunos. Parabenizou

o CTG Estância da Liberdade pelas apresentações que muito bonito fizeram na noite de

sexta-feira e fazem eles perceber que eventos como este a comunidade aprecia e

precisam ter mais momentos culturais como este dentro do município, deixando o convite

ao Prefeito para quem sabe olhar com mais atenção para esta área cultural que tanto

carece dentro das atividades. Agradeceu a Cooperativa Escolar Regando Origens da

escola Emilio Alves Nunes que enviou um convite que ela repassou no grupo dos

vereadores conforme solicitado pela professora Ana, para se fazerem presentes na

assembleia na sexta-feira dia 12, agradeceu a lembrança e faria o possível para se fazer

presentes neste momento tão importante para os jovens. Agradeceu e encerrou sua

manifestação. IX – Encerramento: Não havendo mais nada a tratar, o Presidente informou

que a próxima reunião ordinária ocorreria no dia 15 de dezembro de 2025, às 19 horas,

nas dependências da Câmara de Vereadores. Declarou encerrada a reunião que após

aprovada deverá ser assinada pelos vereadores prestes na referida sessão.


